

永康日报

2016年3月
丙申年二月初八
星期三 今日16版
第8278期

16



《胡氏家训》登上中纪委监察部网站 我市党员干部抢鲜看 重温为官清廉的 胡公精神

记者 张赤奎

本报讯 15日,中央纪委监察部网站 中国传统中的家规 栏目播出专题片《为官一任 造福一方——北宋名臣胡则》。市委书记徐华水就此指出,这是永康的骄傲,也是永康的荣耀,全市广大党员干部都要认真学习。

北宋名臣胡则一生为官清廉、心系百姓,被尊称为 胡公。他以国为重、为官准则和刚正不阿的道德风范,逐渐积淀为胡氏家族的家规家

训。尤其是他在《胡氏家训》中传下来的 为人至乐莫如读书,至要莫如教子 祖训,规范、激励着一代代永康人的言行。

《为官一任 造福一方——北宋名臣胡则》从为官、做人 and 家训三个方面,生动展示了 胡公精神。胡则在四十余年的官宦生涯中力主宽刑薄赋、兴革弊政,修筑钱塘江海塘,推动盐法改革等,至今仍为百姓铭记。

上午9时,高镇社区居委会全体党员、村干部准时来到文化礼堂,集中收看

专题片。看了专题片,我对胡则有了更深的了解,尤其是他廉洁奉公、勤政为民的作风给我留下了深刻的印象。村干部王子庭说,作为基层一名普通干部,与百姓的联系最为密切,更要继承和弘扬 胡公精神,竭尽所能为群众办实事,帮助群众解决实际难题。

当天,我市广大党员干部纷纷登陆中央纪委监察部网站,在线收看专题片、学习《胡氏家训》,重温胡则清廉为官的一生,感受他的家国情怀、为民情怀和人文情怀。

市纪委副书记叶海滨说,反腐败斗争进入新常态后,加强党员干部自律是全面从严治党的治本之策。胡则身上集中体现的廉洁奉公、勤政为民精神,正是当下党员干部最需要的,也是百姓最期盼的。他表示,下一步,市纪委将组织全市广大党员干部学习好、领会好、弘扬好 为官一任 造福一方 的 胡公精神,营造廉洁奉公、执政为民的干事创业环境,为 二次出发 和 两美 永康建设营造风清气正的政治社会生态。(胡氏家训摘编详见2版)

市委常委会专题讨论落实省委巡视组反馈意见整改方案 以 五见 为目标立行立改

记者 张赤奎

本报讯 15日,市委书记徐华水主持召开市委常委会,专题讨论《中共永康市委关于落实省委巡视组反馈意见整改方案的报告》。会议强调,要动真碰硬,敢于担当,以攻坚克难的干劲抓好巡视整改工作。

去年10月19日至11月27日,省委第七巡视组对我市进行了巡视。今年2月16日,省委巡视组向我市反馈了巡视情况,在客观评价各项工作的同时,实事求是地指出了我市在 四个着力 方面存在的一些问题和不足,并提出了相应的整改意见和建议。自省委巡视组向我市反馈巡视情况以来,市委高度重视巡视整改落实工作,多次召开市委常委会进行专题研究,成立了市巡视整改领导小组,设立了巡

整改办,并将整改方案向省委巡视办、省委巡视组进行汇报,进一步修改完善。下一步,市巡视整改办将以任务清单、责任清单的形式交办具体工作任务。

会议指出,任务明确、责任明晰的整改方案是确保整改工作取得实效的关键基础,也是向省委、省委巡视组交上满意答卷、赢得群众信任的必然要求。市委常委会的讨论过程既是一次统一思想、提高认识的过程,更是明确任务、认领责任的过程。

会议强调,要强化政治自觉,立行立改抓好整改工作。巡视反馈意见的整改工作是一项政治任务,更是一项政治考验。全市各级党组织和广大党员干部要迅速把思想和行动统一到中央和省、市委的部署要求上来,把巡视反馈意见作为帮助我们改

进工作的一剂良药,以闻过则醒、闻过则改的态度,不回避矛盾,不遮掩问题,立说立改、立行立改,以抓铁有痕的决心、治本断根的韧劲、敢于碰硬的作风,高标准、高质量推进整改工作,切实把巡视成果运用好拓展好,推进我市党风廉政建设和反腐败工作深入开展。

会议强调,要加强组织领导,从严从实落实整改责任。市委专门成立省委巡视组反馈意见整改工作领导小组,市委对面上整改情况每半月专题听取一次汇报,每月进行一次专题研究,及时协调解决整改工作中出现的重点难点问题。巡视整改工作要敢于动真碰硬,善于抓实抓细,做到问题不解决不松手、整改不到位不罢休。要严明纪律,以 五见 (见人、见事、见单位、见处理结果、见责任追究)为目标,

严格督查问责,确保整改工作落到实处、取得实效。

会议要求,要注重标本兼治,不折不扣完成整改任务。各责任单位要根据任务清单、责任清单,进一步细化整改方案,细化工作措施,明确具体责任人员,倒排时间,确保按时完成整改任务。要建立销号管理制度,对整改事项办结一项销号一项,确保事事有着落、件件有回音、个个见成效。要从源头上剖析问题产生的深层次原因,由点及面、举一反三,坚决堵塞管理上的漏洞、制度上的缺陷,坚决杜绝今后类似问题的再次发生。要在全面梳理规范处置、认真抓好问题整改的基础上,注重在建章立制促进长效管理上下功夫,用实实在在的整改成效取信于民,全面推进从严治党,进一步营造风清气正的政治社会生态。



春茶采摘忙

又到春茶采摘时。15日,江南街道永康名茶研究所的茶山上,10多名采茶女正在采摘今年的第一茬春茶。今春偏暖,我市春茶采摘比往年提前了一周,鲜茶质量、产量也有所提高。记者 林群心 杨成栋 摄



YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

永康市液化石油气有限公司
地址:九铃中街2021号 电话:87113023 救援热线:87113636

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

中国农业银行
永康市支行
扫一扫
即可申请农行信用卡
美食半价 免费洗车 10元看电影
详情请咨询农行各网点